

Нил Янг без проблем выздоравливает после перенесенной на прошлой неделе операции по поводу мозговой аневризмы, сообщили агентства. Знаменитый канадский музыкант почувствовал себя больным во время концерта по поводу включения в Rock and Roll Hall of Fame новых лауреатов. Это случилось 14 марта в Нью-Йорке – Янг ощутил нарушение зрения, потерял сознание. Однако проблема не заставила артиста заняться своим здоровьем немедленно, и он направился в Нэшвилл, где несколько дней работал над новыми записями. В результате госпитализации и лечения, которое закончилось, по отзывам медиков, полным успехом, Янг, тем не менее, вынужден был отменить свое выступление во время вручения высшей музыкальной премии Канады Juno Awards 3 апреля.

ОМ 06.04.05